Конкурсная программа

«Стать и я хочу солдатом!»
Цели: дать детям начальные представления о значении армии для страны, родах войск, особенностях службы в армии; воспитывать чувства патриотизма, любви к Родине, уважительное отношение к ветеранам войны, родителям; формировать интерес к военной службе; развивать познавательную активность, смекалку, ловкость.
Ход мероприятия.

Ведущий. Ежегодно 23 февраля мы отмечаем День защитника Отечества.

(Показ мультимедийной презентации).
1 ученица.   Драчливой нашей половине


 Мы поздравленья шлём свои.

                      Для поздравлений есть причины:


 Ура - защитникам страны!

2 ученица.    Когда на ваши потасовки


 На переменах мы глядим,


 Мы верим: с вашей подготовкой

                      Страну всегда мы защитим!

3 ученица.    Пускай под глазом полыхает


 Синяк пурпурно-голубой.


 В ученье тяжело бывает,


 Гораздо легче будет бой.

4 ученица.    Поэтому, друзья, давайте


 От всей души, без лишних слов


 От всех невзгод нас защищайте,


 Но только, чур, без синяков.
(Исполнение песни «Из чего же, из чего же?»).
5 ученица.    В мужской замечательный праздник,

 В день силы и славы страны.

                      Желаем огромного счастья,

                      Здоровья, успехов, любви.

6 ученица.    И ясной дороги желаем,

                      Пусть будет удача всегда!


 Сегодня всех пап поздравляем,


 Ведь вами гордится страна!

7 ученица.    Дуют ветры в феврале,


 Воют в трубах громко,


 Змейкой мчится по земле


 Лёгкая позёмка. 


 Улетая, мчатся вдаль


 Самолётов звенья,


 Это празднует февраль


 Армии рожденье.

8 ученица.    Пограничник на границе


 Нашу землю стережёт,


 Чтоб работать и учиться


 Белорусский мог народ.

9 ученица.    Наши лётчики - герои 

Небо зорко стерегут,

 Наши лётчики - герои 


 Охраняют мирный труд.

Ведущий. Слово «Отечество» того же корня, что и слово «отец», «отчизна», «отчий край», «отчий дом». Отечество – это наша страна, Родина.

10 ученица.    И уже немало пройдено,


   Коль зовут в грядущее пути.


   Но светлей и чище чувства Родины


   Людям никогда не обрести.

11 ученица.    С этим чувством человек рождается,


   С ним живёт и умирает с ним.


   Всё пройдёт, а Родина – останется.


   Если мы то чувство сохраним.

Ведущий. Нашу Родину в разное время защищали разные люди. Ваши прадедушки были участниками войны, защищали свою страну от врагов. Ваши папы служили в армии. Мы все вместе оформили стенд, на котором размещены фотографии ваших отцов, когда они служили в армии. Мы очень рады видеть вас, уважаемые папы, сегодня на празднике. Ведь каждый из вас – защитник и опора своей семьи. А сейчас папы готовы поделится своими впечатлениями об армейских буднях.

(Выступление пап).

12 ученица.    Папин праздник – главный праздник

    Всех мальчишек и мужчин.

                        И поздравить пап любимых


     Мы сегодня так спешим!

13 ученица.     Мы желаем папам счастья,


    Неба мирного для них!


    Чтобы не было ненастья,

                         Чтобы был везде лишь мир.

14 ученик.       Папу поздравляю с праздником мужским.

                         В юности, я знаю, в армии служил.

                         Значит, тоже воин, хоть не командир,

                         Праздника достоин, охранял весь мир!

15 ученик.       Для меня ты – главный, 

                         Мне не дашь пропасть:

                         Я Отчизны славной

                         Маленькая часть!

16 ученик.       Мы желаем папам счастья,

                         Неба мирного всегда.

                         Пусть тревог и огорчений

                         У них не будет никогда!
(Звучит «Песенка про папу»).
Ведущий. Сегодня мы поздравляем с праздником не только пап, но и наших мальчиков. Когда они станут взрослыми, с честью будут защищать нашу Родину. Как будущие солдаты и командиры, вы должны с детства воспитывать в себе такие качества, как умение дружить, держать слово, быть смелыми, мужественными, благородными и добрыми. А сейчас я предлагаю вам принять участие в конкурсной программе «Стать и я хочу солдатом».
Приветствие команд «Лётчики» и «Разведчики».

1-ый конкурс «Конкурс смекалистых».

1. Герои русских былин – богатыри. Назови их имена.

2. Кого называли рыцарем. (Смелого, благородного, самоотверженного человека – воина.

3. Чьи это слова: «Тяжело в учении – легко в бою». (А. Суворов)

4. Какими орденами награждались воины в годы войны? (Орден Славы, орден Красной Звезды, орден Ленина, орден Победы, орден Суворова.)

2-ой конкурс «Донеси снаряд».

Представьте, что вы участвуете в бою, вам нужно быстро поднести снаряд к орудию и постараться его не уронить.

(Девочки исполняют частушки).

3-ий конкурс «Снайпер».

Мальчики выстраиваются в колонну друг за другом, по очереди бросают дротик в мишень.
4-ый конкурс «Сапоги-скороходы». 

По 3 человека от команды. Дети бегают вокруг 5 сапог. Когда музыка останавливается, дети должны «обуться». Кому сапог не хватило, выбывает из игры.

(Звучит песня «Бескозырка белая»).

5-ый конкурс «Дешифровальщик».

Таблички, на которых перемешаны буквы слов. Нужно составить из них слова.

6-ой конкурс «Быстрый шофёр».

По команде вы начинаете наматывать верёвку на карандаш. Чья машина подъедет первой, тот признаётся победителем.

(Звучит «Песенка шофёра»).

Ведущий. Дорогие наши мальчики. Мы убедились сегодня, что вы самые умные, весёлые, озорные, спортивные, внимательные, смелые. Нам с вами ни капельки не страшно, вы наша опора и защита. 

(Подведение итогов. Награждение).

17 ученик.     Пусть плачут сосульки и ржавые вёдра,

                        И мокрые шляпы: Кап! Кап!

18 ученик.      Но мы ведь мужчины – реветь без причины.

                        Нельзя нам по чину никак.

19 ученик.      На лбу бывают шишки, под глазом фонари.

                        Уж если мы мальчишки, то мы – богатыри.

20 ученик.      Царапины, занозы, нам страшен только йод.

                        Тут, не стесняясь, слёзы сам полководец льёт.

21 ученик.      Пусть голова в зелёнке и в пластыре нога,

                        Но есть ещё силёнки, чтоб разгромить врага.
Ведущий. Дорогие наши мальчишки и папы, мы желаем вам, чтоб никогда больше не было войны, не рвались снаряды, не гибли люди! Пусть всегда будет на нашей земле мир!

(Звучит песня «Солнечный круг»).
